

CSALÁDBARÁT

KAZINCBARCIKA



KOLOR

A KOLORHÉT KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI LAP
JUBILEUMI KÜLÖNKIADÁSA
KAZINCBARCIKA • 2024. 03. 22.

UTÁNPÓTLÁSSAL GONDOSKODUNK A KAZINCBARCIKAI VEGYIPAR JÖVŐJÉRŐL



A Miskolci Egyetem Északkelet-Magyarország meghatározó tudásközpontjaként felelősséget vállal a térségéért. Képzéseink minőségével és mennyiségével elsősorban a régiót szolgáljuk, egyeztetve a munkaerőpiaci szereplőkkel, köztük Kazincbarcik Város Önkormányzatával és a Wanhua BorsodChemmel.

Jelenleg 8 karon folyik az oktatás 11.000 hallgatóval és 1200 munkavállalóval, egyetemünk 95 hektáros kampuszán és a kihelyezett oktatásainkon, melyek legújabbika a kazincbarcikai. A Miskolci Egyetem megőrizte a selmecí hagyományokat. Ott működött a világ első műszaki egyeteme, amely a súlyos történelem okán 1949-től Miskolcon folytatta tevékenységét.

Széles oktatási palettájú intézményünk a hazai felsőoktatási térkép meghatározó szereplője és két nemzetközi rangsorban is szerepelünk, mely mutatja képzésünk kiválóságát, de legfőbb célunk térségünk szolgálata marad. Az oktatás és a kutatás mellett ez az ún. harmadik missziós tevékenységünk. A régió településeivel élénk kapcsolatot ápolunk és lehetőségeinkhez képest igyekszünk segíteni azokat.

A 70 éves Kazincbarcika területünk szép múltú és reményű középvárosa. Fejlődésében meghatározó szereplő a Wanhua BorsodChem, Közép-Európa egyik legnagyobb vegyipari nagyvállalata, amely annak is indukálja, hogy ma Borsod országunk legjelentősebb vegyipari központja. Mi ezért többek között a cég igényeikhez akkreditáltattuk a vegyész-mérnök alap- és mesterszakokat. Ezek persze más vállalatnál való elhelyezkedéshez is kiválóak, de külön célunk a BorsodChem munkaerő-utánpótlása. Lényeges lépés, hogy 2022-ben levelezős formában Kazincbarcikán újraindítottuk a vegyész-mérnök alapszakot, így nem kell a résztvevő munkavállalókat sem időben, sem térben kiszakítani az életükből.

Hármas együttműködésünk win-win-win helyzet az egyetem, Kazincbarcika és a BorsodChem között. Ez hozta létre a környezetkímélő LIFE-Projektet is. Sok feladat vár még ránk a klímasemlegesség útján. A céget egyetemenként abban segítjük, hogy minimalizálhassa környezeti hatását.

Kazincbarcika is profitál abból, hogy a Felsőoktatási Ipari Együttműködési Központunk (FIEK) egyik tartópillére a BorsodChem. Helyi egyetemi képzésünkkel reméljük, nemcsak a munkaerő-utánpótlásához, de a lakosság megtartásához is hozzájárulunk. Akkor van egy városnak jövője, ha a fiatalok, az értelmiségiek otthon maradnak. Cél, hogy helyben biztosítsunk nekik élhető környezetet. Ezt mi szakember-utánpótlással, kutatással és fejlesztéssel tudjuk szolgálni.

Prof. Dr. Horváth Zita

A Miskolci Egyetem rektora



GENERÁCIÓK OTTHONA KAZINCBARCIKA

FEJLESZTÉSEK,
ÉLHETŐ TEREK
ÉS CSALÁDBARÁT
GONDOLKODÁSMÓD

A családbarát gondolkodásmód számos területen tetten érhető Kazincbarcikán, legyen szó fejlesztésekről, új beruházásokról vagy az itt élő generációk támogatásáról. A jelképpé vált játszóterekre és színes házfalakra, az épülő vízi komplexumra, a látványos és országos hírű sportrendezvényekre, a családokat segítő támogatásokra és a megújult, élhető intézményekre mint a Kolorcity brand ékköveire tekint Szitka Péter. A város polgármestere az eredményekről beszélt.

„Akinek családja, gyermeke, unokája van, pontosan tudja, mennyire fontos a biztonság és a törődés kérdése. Ezt az anyák és apák, a nagymamák és nagyapák is érzik, miközben nagy odafigyeléssel igyekeznek terelgetni a család minden tagját – hangsúlyozta Szitka Péter. – Ahogyan mindez kimondatlanul egy családban is fontos, ugyanilyen prioritás egy városban is, hogy az ott lakók megfelelő színvonalon, megfelelő támogatás mellett és biztonságban élhessenek. Az ezekkel átszótt mindennapok határozzák meg azt is, hogy hogyan érzik magukat az emberek, a generációk képviselői. Én nagyon büszke vagyok arra, hogy Kazincbarcikán sokféle területen tetten érhető a családbarát gondolkodás – hangsúlyozta a városvezető, majd hozzátette, hogy a színes város koncepció az elmúlt 10 évben a város hosszú távú jövőjét is szolgálta.



Színekkel szépítve

Kolorcity ma már nemcsak az épületek színes homlokzatát és a köztereken látható alkotásokat jelenti.

„Mára a város és a benne élők is magukénak érzik ezt a brandet. A kazincbarcikaiak alapvetően lokálpatrióták és büszkék arra, hogy itt élnek – emelte ki Szitka Péter. – Kolorcity egy nagyobb teret nyit meg, ami a színes város koncepciónak hihetetlen nagy erőt ad, és amelynek vannak fizikai megvalósulásai is. Ilyen például, hogy azok a pihenőparkok, játszóterek, amelyek korábban jellemezték a várost, egy nagyobb megújuláson mentek keresztül, és olyan monumentális játszóterek épültek meg, amelyet a gyerekek és a városlakók biztonságban és önfeledten használhatnak. Ma már népszerűek és híresek ezek a helyszínek, hiszen a környékről is sokakat vonzanak. Ez a koncepció érhető tetten az elmúlt 10 év városfejlesztésében.”

Komplexum épül

Kazincbarcika Város Önkormányzata több infrastrukturális beruházást sportegyesületekkel karöltve valósít meg. Ezek között a legkiemelkedőbb a Vízi komplexum építése. A létesítmény nemcsak egy új városi uszodát fog jelenteni – amely a sportolókat, a versenyeket és az utánpótlás-korosztályt szolgálja ki –, hanem megnyílik a köz számára. A kültéri strandfunkcióval is kiegészülő modern, a kor kihívásainak is eleget tevő komplexum családi kikapcsolódás helyszínéül is szolgál majd, amely a városvezető szerint Kazincbarcika újabb büszkesége lehet.

Kimondják: Kazincbarcika

A városban mostanra jelentősen bővültek a sportolási lehetőségek, ugyanakkor az elmúlt években sikerült országosan is kiemelt sporteseményeket elhozni Kazincbarcikára. Sok más mellett az „újhullámos” kategóriába tartozó Spartan Race-t, amelynek több alkalommal is városunk adott otthont.

„Akadálypályákon, extrém állóképességi versenyeken próbálhatták ki magukat a kihívást kedvelők, miközben a távolabbról érkezők megismerkedhettek Kolorcityvel, vitték a hírünket. De említhetem a Tour de Hongrie kerékpáros körversenyt is, amelynek köszönhetően idén több mint 100 országban mondhatják majd ki Kazincbarcika nevét, ha az etapokról esik szó” – fogalmazott a városvezető, hozzátéve: ezek a nagy versenyek is számos kikapcsolódást nyújtanak az itt élőknek.

Városlakók igényeire hangolva

Szitka Péter kiemelte, hogy az uniós csatlakozás után megnyíltak azok a lehetőségek, amelyeknek köszönhetően egy élhető

és szolgáltató várossá nőhet ki magát egy olyan borsodi város is, mint Kazincbarcika. Az elsőrendű feladatok között szerepelt azoknak az intézményeknek a felújítása, amelyek a tanulás, a szórakozás és a szolgáltatások kapcsán az itt élők mindennapjait meghatározzák, legyen szó bölcsődéről, óvodáról, iskoláról, nyugdíjasoknak épült vagy éppen egészségügyi szolgáltatást végző, illetve civil szervezeteket szolgáló intézményről.

„Mindig fontos szempont volt számunkra, hogy szép és modern környezet várja a kazincbarcikaiakat a megújulás után, illetve hogy a beruházások gazdaságosan üzemeltethetőek legyenek” – hangsúlyozta Szitka Péter.

Gondoskodás és figyelem

Idén a meglévő támogatások mellett új családtámogatási formákat vezetett be Kazincbarcika Város Önkormányzata. A korábbi évekből sok olyan lehetőség is elérhető az önkormányzaton keresztül, amely az itt élőket támogatja, legyen szó iskolakezdekről, vagy az időseket, civileket, egyesületeket segítő intézkedésekről.

„Januártól például a családokat még több módon támogatjuk: megjutalmazzuk a jól tanuló kazincbarcikai diákokat, de említhetem azt is, hogy a kitűnő érettségi bizonyítvány Kazincbarcikán 50 ezer forintot ér úgy, hogy ehhez nem kell feltétlenül a helyi középiskolákban tanulni. A nyári, balatoni táboroztatás jelentős kiadás egy család életében, ezért döntöttünk úgy, hogy átvállaljuk ennek a százezer forintos nagyságrendű kiadásnak a felét. Egy gyermek érkezése nagy öröm a családban, ehhez is szeretnénk olyan tá-

mogatást nyújtani, amely egyrészt pénzügyi segítség, másrészt egy olyan baba-mama csomag, amely ajándék a kicsinek és az édesanyjának is” – foglalta össze a polgármester.

A családokat támogató intézkedéseken túl Kazincbarcikán többféle segítséget igényelhetnek az alacsony jövedelműek és az idősek is. A Szociális Osztályon kérvényezhető a havi 5 ezer forintos rendszeres lakhatási támogatás, a 35.000 Ft-os egyszeri rezsi-kiegészítő támogatás, de évi 25.000 Ft-tal az idősek gyógyszerköltségeit is segíti az önkormányzat, a megfelelő igazolások benyújtása esetén.



Példák mindenhol

Kazincbarcika Város Önkormányzata az elmúlt években igyekezett nagyon sok jó példát meghonosítani, legyen szó fenntarthatóságról, pihenésről vagy olyan jellegű kezdeményezésről, ami pozitív célt szolgál és beválik. Kolorcity ennek köszönhetően több jó gyakorlattal rendelkezik.

„Ezek a tapasztalatok más városok számára is átadhatóak, de igyekszünk sok olyan nemzetközi tapasztalatot is figyelembe venni, amelyeket mi is hasznosítani tudunk a helyi sajátosságok figyelembevételével – ismertette Szitka Péter polgármester hozzátéve: a város arca nagyon sokat változott az elmúlt évtizedben, amely minden szinten igyekszik az itt élőket szolgálni.”

CSALÁDI KIKAPCSOLÓDÁS

A VÍZI KOMPLEXUMBAN

A kazincbarcikai Vízi komplexum nemcsak a versenyek és az úszásoktatás színtere lesz a városban, hanem közös kikapcsolódást is nyújt majd a családoknak.

A Vízi komplexum tervezése során az fogalmazódott meg, hogy a létrejövő intézmény ötvözze magában a családbarát funkciókat, egyúttal sportos közeget teremtsen mind a sportolóknak, mind az úszásoktatásban résztvevő gyerekeknek, diákoknak. A Csónakázó-tó mellett épülő létesítmény által kínált lehetőségeket Halász Béla, a Delfin Vízisport Klub elnöke mutatta be. Az első ütem utolsó fázisában jár a kivitelezés, jelenleg az üzemi próbák zajlanak, folynak a tereprendezési és a belső munkálatok. Hamarosan folytatódhat a fejlesztés második üteme.

„Az a cél már korábban megfogalmazódott az önkormányzat részéről is, hogy Kazincbarcikán minden gyermek kapjon lehetőséget arra, hogy megtanuljon úszni. Ehhez egy olyan infrastruktúrára volt szükség, ami ezt maximálisan támogatja” – fogalmazott Halász Béla.

A létesítményben 2 tanmedence szolgálja majd ezt a célt: egy sekély vízű hozzászoktató medence és egy tanmedence. Ez utóbbi – vízfelületét tekintve is – két és félszerese lesz a mostani medencének. Emellett a versenyzési lehetőségek is adottak lesznek, hiszen egy 50 méteres FINA-minősítésű – a Nemzetközi Úszósövetség szabványa szerinti – medence is megépül. Amíg a gyerekek edzenek, addig a szülők is sportolhatnak és fürödhetnek az új létesítményben. A kikapcsolódást egy rekreációs részleg fogja szolgálni, a beruházás harmadik ütemében pedig megépülhet a város strandja.



CSALÁDBARÁT

KAZINCBARCIKA



Fejlesztések a családok élhetőbb mindennapjaiért

Kazincbarcika országghíres interaktív játszóterei januárban bekerültek a települési érték-tárba. Karbantartásuk fejlesztésük folyamatos, és minden évben meglepetéselemekkel bővülnek. Idén több játszótér is újabb eszközökkel gazdagodik.

KolorPlatz

Már tavaly birtokba vették a gyerekek a Lini István téren a barnamezős beruházásban készült KolorPlatzot. A közösségi téren futókör, multifunkcionális sportpálya, interaktív focifallal ellátott sportpálya, pumptrack-pálya, pingpongasztalok és interaktív sporteszközök épültek.





Játékok a gyerekeknek, kiváló infrastruktúra mellett

Kazincbarcika bölcsődéi és óvodái szinte teljesen megújultak. Az intézmények korszerű belső körülmények között fogadják a gyerekeket, külső felújítás pedig már csak két óvodára vár. A tavalyi évben minden intézmény gazdagodott jelentős, főleg kültéri játékelemekkel.

Háziorvosi rendelők – hamarosan mindegyik kész

A város háziorvosi rendelői közül már csak kettőben zajlik felújítás. A Gépész utcai rendelő napokon belül elkészül, de megkezdődött a Rózsa úti épület korszerűsítése is. Ha kész, elmondhatjuk, hogy Kazincbarcikán minden rendelő felújított környezetben fogadja a betegeket.



Egyre színesebb a város

Évről évre gyarapszik Kolorcityben a színes házfalak száma. Az alkotások egyre változatosabb összképet mutatnak. Mostanra 46 házfal vonzza a tekintetet. A legutóbbi, a 3D-s bicikliket ábrázoló hatalmas sikernek örvend és gyorsan országos hírnévre tett szert.



„A CSALÁDOK VÁROSA”

Kazincbarcikát sokáig a fiatalok városa néven emlegették, mostanra azonban a családok városaként aposztrofálják. Dr. Makkai Orsolya, Kazincbarcika alpolgármestere szerint ez nem véletlen: az önkormányzat családbarát intézkedései, a 0–100 éves kor közötti lakosokat megcélzó programok, és a zöld tudat jegyében zajló várospolitika ugyanis bőven okot ad erre a megközelítésre.

Helyi specialitás a Gyermek Ház

„Országos szinten is egyedülálló kezdeményezés a városunkban működő Gyermek Ház, amely több mint 30 éve kezdte meg tevékenységét – foglalmazott dr. Makkai Orsolya alpolgármester. – Hétközben az óvodásokat és az általános iskolásokat, valamint a középiskolásokat fogadja az intézmény bérletes program keretében, hétfőként pedig különböző workshopokat, bemutatókat tartanak.”

A programokat még sokoldalúbbá teszi, hogy a Barcika Art Nonprofit Kft. kézműves végzettségű szakemberei mellé népi iparművészek is csatlakoznak. Közreműködésükkel sok olyan mesterségbemutató, kézműves foglalkozás zajlik, ami a környék tradicionális hagyományait is megismerteti a gyerekekkel.

Ha egy város „bezöldül”

A környezettudatos gondolkodás fontos, ahhoz ugyanis, hogy egy család boldog és egészséges legyen, elengedhetetlen a fenn tartható környezet. Ennek jegyében Kazincbarcikán már évekkel ezelőtt bevezették a lakossági, házhoz menő szelektív hulladék-

gyűjtést. A helyi óvodákban már korán megismertetik a gyerekeket a zöld szemlélet fontosságával, az önkormányzat pedig mindezt gyakorlati segítséggel támogatja, és szelektív hulladékgyűjtő edényeket juttatott az óvodák és iskolák összes csoportszobájába, tantermébe és közösségi tereibe.

Dr. Makkai Orsolya szerint a városlakók zöld tudat iránti elköteleződésére utal az is, hogy a rendezvényeken használt repohár bevezetése sikeres fogadtatásra talált.

„A szemétmennyiség ennek köszönhetően több ezer köbméterrel csökkent a városi programokat követően, ráadásul a repohár vásárlást jótékonyossági céllal összekötve jókora összeget sikerült gyűjteni a Kincsem Napközi támogatására” – részletezte a közösséget is szolgáló előnyöket az alpolgármester.

A „zöldülés” pedig nem áll meg. Hamarosan indul a Sajó–Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás „Szelektálj okosan!” elnevezésű alkotói pá-



lyázata, amely Kazincbarcikán kívül mintegy 140 település általános- és középiskoláit célozza meg a szemléletformálás jegyében. A pályázat nyertesait május 24-én és 26-án egy rendezvény keretében díjazzák majd Kolorcityben.

Alakuló egyetemi élet

A fiatalok számára újra elérhető a városban az egyetemi képzés. A Miskolci Egyetemmel zajló együttműködés az Irinyi János Református Oktatási Központ és a BorsodChem Zrt., valamint az önkormányzat közös összefogásának köszönhetően valósult meg. Előnye, hogy a diákok nemcsak a gyakorlati idejüket tölthetik a BorsodChemnél, hanem a diploma megszerzését követően munkát is vállalhatnak a vegyipari óriásnál. A városvezetés folyamatos tárgyalásokat folytat a Miskolci Egyetemmel annak érdekében, hogy egyéb szakok is elérhetővé váljanak Kazincbarcikán. A tanuláshoz más úton kapcsolódó jó hír, hogy a jogosítványt szerző helyeiknek nem kell már Miskolcra menniük a forgalmi vizsga letételéért, hiszen a lehetőség Kazincbarcikán is rendelkezésükre áll.

„A CSALÁDOK VÁROSA”

Kazincbarcika minden szempontból család-barát város. Elég a Gyermek Házának tevékenységére, a helyi vállalkozókat támogató KolorFUND pályázatra, a Kolorfesztivál programjaira vagy épp a kisdíjakat megcélzó gólyafióka-avató hagyományára gondolni, és máris látható: miért vált méltóvá erre a címre Kolorcity.





CSALÁDBARÁT KAZINCBARCIKA

Családi rendezvények

„Amikor az éves rendezvénysorozatok összeállításán dolgozunk, a családi programok mindig kiemelt helyen szerepelnek – hangsúlyozta dr. Makkai Orsolya. – Fontos, hogy a családok tagjai egyforma örömmel tudjanak részt venni rajtuk; a szülők, a nagyszülők és a gyerekek egyaránt be tudjanak csatlakozni.”



Az önkormányzat ezen törekvését láthatóan siker koronázza – elég a Kolorfutásra gondolni, ami évről évre egyre nagyobb népszerűségnek örvend valamennyi korosztály részéről.

A családi rendezvényekre a Gólyafióka-avató több mint 10 éves hagyománya is jó példa: ilyenkor a város valamennyi első osztályt kezdő kisdíákja összegyűlik a Fő téren, hogy családtagjaik, jövőendő pedagógusaik jelenlétében ünnepélyes „esküt” tegyenek.

Tavaly a városi ballagás hagyománya is visszatért újszerű formában, Kirepülőshow néven. Az érettségit megelőző napokban az önkormányzat idén is programmal és ajándékkal kedveskedik majd a végzősöknek.

Kolorfesztivál, 0–100 éves kor között

A Kolorfesztivál többhetes igényes szórakozást kínál a város lakóinak. Az idei fő helyszín a Csónakázó-tó lesz, az augusztus 20-i hétvégén pedig a Fő téren gyűlhetnek majd össze az érdeklődők. A Kölyöksziget programjai mellett koncertet ad Rúzsa Magdi, fellép a Kowalsky meg a Vega, de érkezik T. Danny és Manuel is. A táncszínház kedvelői Sissi legendáját tekinthetik meg az Experidance előadásában, ezen kívül a klasszikus Padlás előadás is a szerepel a programok listáján.

A Legendák fesztiválja program részeként fellép a Bikini, az Első emelet és Korda György is. A belváros utcáit és tereit olyan kiállítás

díszíti majd, amelynek alkotásai Kazincbarcika 70 éves múltját mutatják be, egy másik tárlat keretében pedig az itt élő művészek Kazincbarcika-hoz köthető remekeit is megtekinthetik az érdeklődők.

A vállalkozók öröme a városlakók öröme

A városvezetés számára kiemelten fontos a helyi kis- és középvállalkozások támogatása. Tavaly több mint 60 millió forintot szántak a költségvetésből arra, hogy a KolorFUND pályázat keretében 200 ezer forinttól 2 millió forintig terjedő vissza nem térítendő összeggel segítsék a feltételeknek megfelelő 44 vállalkozást. A kapott összeget a nyertesek olyan fejlesztésekre vagy bővítésekre fordították, amelyeknek köszönhetően még kiválóbb termékekkel vagy sokoldalúbb szolgáltatásokkal állnak a helyi lakosság rendelkezésére.

Egy város, a család biztonságának szolgálatában

Kazincbarcika városvezetése soha nem elégszik meg a közelmúlt eredményeivel, hanem a jövőben is hasonló hangsúlyt kíván fektetni a családbarát programokra és a családbarát politikára. Ennek pedig egyszerű oka van.

„Ahogyan azt Szitka Péter polgármester remekül felismerte, a városnak a családok biztonságát, a családok jólétét kell szolgálnia – fejtette ki dr. Makkai Orsolya alpolgármester. – Úgy kell mindenféle infrastrukturális beruházást, szociális támogatást, intézményi hálót kialakítani, hogy a családok a gyermekekkel és az idősekkel együtt jól érezhessék benne magukat.”



VITÁLIS EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS ÉS IDŐSTÁMOGATÁS KAZINCBARCIKÁN

Kazincbarcika városa az egész családra ható egészségmegőrzésre és idősgondozásra számtalan intézménnyel, programmal, tere rendezéssel és rendkívüli lehetőségekkel is gondol. Megkísérelt lehetetlenként igyekszünk ezeket cikkünkben felsorakoztatni.

Teljeskörűen felújított egészségügyi alapellátó rendszer

Kazincbarcika egészségügyi rendszeréből – az államosítás óta – csak a házi orvosi, a házi gyermekorvosi és a fogorvosi ellátás tartozik az önkormányzathoz, amelynek ma már sem a kórházra, 2023 óta pedig a védőnői szolgálatra sincs ráhatása.

„Mi is elkeseredetten látjuk a szakrendelések és az aktív ágyak számának csökkenését, valamint azt, hogy inkább passzív ellátást nyújt a kórház – ecsetelte Klimon István alpolgármester. – Igazán a saját tereületeinken tudunk megfelelő, 21. századi környezetet biztosítani a betegeknek és az orvosoknak. Idén fejeződik be az alapellátó rendszerünk felújítása, ezt követően elmondhatjuk, hogy minden házi orvosi rendelőnk korszerű és energetikailag hatékony.”

A jelen felosztással együtt sem vette le a kezét az önkormányzat a helyi kórházról és a gyermekellátás mellett a méhnyakszűrésben is fontos szerepet vállaló védőnői szolgálatról. A megmaradt lehetőségeikkel igyekeznek minden évben mindkét intézményt anyagi vagy eszköztámogatással is segíteni.

A szépkorúak intézményi hálójá

Az idősek számára markáns intézményrendszer üzemeltet a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ, amely a helyi rászoruló időseket is ellátja: két bentlakásos intézménnyel, egy átmeneti bentlakásos ellátást biztosító gondozóházzal, szociális rendszerrel, nyugdíjas klubbal és kétféle otthoni ellátással.

A házi segítségnyújtás otthoni gyógyszerellátást, bevásárlást és háztartási munkát



KOLORCITY

takar. Jelzőrendszeres segítségre is hosszú évek óta lehetőség van a városban. Az idősek vészívót igényelhetnek, amely megnyomására az illetékesek felveszik velük a kapcsolatot, és szükség esetén rögtön intézkednek. Új szolgáltatás a kazinbarcikai demensek napi 8 órás elhelyezése, amennyiben hozzátartozóik nem tudnak velük maradni a munkahelyi elfoglaltságuk miatt. A gondozók közben igyekeznek az érintettek szellemi képességeit különböző programokkal szinten tartani.

Civil szervezetként napi szinten aktív az Idővár Nyugdíjas Klub is, amelyben lelkes szépkorúak segítik például a fiatalok felzárkóztatását vagy saját kortársaikat.

„Ők az önkormányzattal is sok témában együttműködnek – hangsúlyozta Klimon István alpolgármester. – Ilyen a digitális felzárkóztatást segítő Szuper Nagy program, a Senior Szabadegyetem vagy a Fitt Barcika mozgalom. Az utóbbival az egész családot mozdítaná a sport irányába a városvezetés, legyen szó például az idősek átmozgatásáról.”

Könnyítő önkormányzati szociális rendelet

Rezsitámogatással is évek óta segíti az alacsony jövedelmű barcikai nyugdíjasok életét az önkormányzat. A 65 év feletti mentesülhetnek a kommunális adó alól, meghatározott feltételek (háztartási lélekszám, átlagéletkor és átlagjövedelem) mentén.

Az idősek mindennapjai Kazinbarcikán

Városunk híres arról, hogy itt a legjobb a lakosság és az egy négyzetméterre jutó zöld

felület aránya, amit az egész család, így az idősebb nemzedék is kihasználhat.

„Bárkinek gyorsan elérhetőek a közparkok egy sétára vagy egy saját testsúlyos fitnessgép használatára – foglalta össze Klimon István. – Ezzel szeretnénk elősegíteni, hogy városi környezetben is a természet közelében lehessenek (akár családtagjaikkal) azok a szépkorúak is, akiknek egy távolabbi kirándulás megterhelő lenne. Akik pedig jobban bírják a távot, a Csónakázó-tavat és a Herbolyai-tavakat is élvezhetik.”

A barcikai nyugdíjasok akár (sz)épitik is környezetüket. Az alpolgármester jó példaként említette Üveges Istvánt és Istvánnét. Ők lakókörnyezetükben növényeket ültetnek, kapálnak, metszenek. A Barcika Park Nonprofit Kft.-vel és a főkertésszel együttműködve egyre több ilyen kezdeményezést találni. Nagy az érdeklődés a „Fogadj örökbe egy fát!” kampányra és a három közösségi kertre is.

A KolorApp az időseknek is szól

Az innovatív önkormányzati fejlesztéssel alkotott KolorApp alkalmazásban elérhető a mai technikában jártas időseknek is az ügyeletes gyógyszerész, a háziorvosok rendelkezési ideje, az önkormányzat közleményei és a programok. Akkor is hasznos, ha a nyugdíjasok például egy lépcsőhíbat tapasztalnak, hiszen egy fotóval és pár kattintással bejelenthetik a problémát a Városüzemeltetési Osztálynak.

Az egyházak támogatása

Kazinbarcika gyülekezetei felekezeti hovatartozás nélkül láttnak el karitatív feladatokat is. Elsősorban az aktív szépkorúak látogatják



és segítik társaikat. A történelmi egyházakat az önkormányzat is támogatja, elérve ezzel a saját vagy intézményei látóterén kívül eső városlakókat is.

Híd az iskolások és a nyugdíjasok között

Klimon István alpolgármester rávilágított: ahhoz, hogy a szépkorúak emlékeiben élő „fiatalok városa” a maiaknak is létező fogalom lehessen, fontos, hogy iskoláink, óvodáink jól működjenek. Ez az államosítás óta is a városvezetők szívügye. A műfüves és multifunkciós pályák kialakítását az állammal együttműködve az óvodák után az általános iskolákban is segítik, függetlenül attól, hogy azok állami vagy egyházi működtetésűek. Az Eszterlanc Óvoda és az Irinyi János Református Oktatási Központ mellett a szalézi rend intézményeit is folyamatosan támogatja az önkormányzat, hozzájárulva a gyerekek magas színvonalú oktatásához. A nagyszülőknek is előny, ha az unokák helyben képzelik az életüket.

KIEMELT PROGRAMOK AZ ELMÚLT ÉVEKBŐL

- **Idősek hónapja Kazincbarcikán** – minden évben ünnepségen köszöntik a szépkorúakat.
- **Mentősök világnapja** – ünnepség keretében vehetnek át jutalmat a kazincbarcikai Mentőállomás dolgozói.
- **Anyatejes világnap** – a területi védőnőkkel karöltve köszöntik az 1 éven túl anyatejjel táplált babákat és édesanyjukat.
- **Semmelweis-nap** – ekkor köszöntik Kazincbarcikán az egészségügyi alapellátásban dolgozókat és a Kazincbarcikai Kórház munkatársait.
- **Nőnap** – az önkormányzati dolgozókon túl az egészségügyi alapellátásban, a városi kórházban és a Mentőállomáson dolgozó hölgyek is ajándékot kapnak.

FONTOSABB ESEMÉNYEK

2019

- Átadták a felújított Május 1. út 13. szám alatti rendelőintézetet.
- Átadták a Tiszánineni Református Egyházkerület részére az Eszterlánc Tagóvoda fenntartói jogát.

2020

- A Covid-járvány idején nagy összegű pénzadománnyal és eszközökkel segítette Kazincbarcika Város Önkormányzata az állami fenntartásban lévő Kazincbarcikai Kórházat.

2021

- Felújították a Május 1. úti fogorvosi rendelőket villamoshálózatát.

2023

- Ápriltől az egész országban, így Kazincbarcikán is megszűnt a központi ügyelet. A feladatot az OMSZ vette át, az ellátás pedig a Kazincbarcikai Kórházban működik.
- Július óta a Kazincbarcikai Területi Védőnői Szolgálatnál dolgozó területi védőnők új munkáltatója a B.-A.-Z. Vármegyei Központi Kórház, az iskolavédőnők azonban továbbra is az önkormányzat égisze alatt látják el feladatukat.
- Év végén megkezdődött a Gépész utcai orvosi rendelő teljes körű felújítása, mely hamarosan átadásra kerül.

2024

- Napokon belül indul az utolsó háziorvosi rendelő felújítása a Rózsa úton.
- A Mentők, a Katasztrófavédelem és a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság kiemelt fókuszot kap a város önkormányzatától, amely minden évben pénzbeli vagy eszköztámogatással segíti működésüket.



- **Szociális munka napja** – a Szociális Szolgáltató Központban dolgozók köszöntése.
- **Köztisztviselők napja** – minden évben köszöntik Kazincbarcikán a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, az arra érdemesek pedig elismerést vehetnek át.
- **Magyar kultúra napja** – a kultúra helyi képviselőinek ünnepén adják át a Barcikart-díjat. A rangos elismerést idén a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola kapta.
- **Pedagógusnap** – a város minden esztendőben köszönetet mond az itt tevékenykedő pedagógusoknak és ünnepélyes keretek között ismeri el munkájukat.



„Mivel a civil szervezetek szerepny költségvetésből gazdálkodnak, az önkormányzati civil pályázati támogatás nagy segítséget nyújt a működésünkhöz és a városi szintű különböző tartalmas, változatos programok szervezéséhez” – hangsúlyozta az elnök.



A CIVIL SZERVEZETEK KULCSSZEREPE KAZINCBARCIKÁN

A Kazincbarcikai „Teljes Életért” Egyesület egyike a város számos civil szervezetének. Vezetőjük, Tokai Edit szerint jelenlétük fontos szerepet tölt be a helyiek életében, legyen szó sportról, kultúráról, szabadidős vagy karitatív tevékenységről.

Tokai Edit onkológiai szakdolgozóként, a Teljes Életért Egyesület elnökeként, valamint a Rákbetegek Országos Szervezetének elnökségi tagjaként hosszú évek óta segíti a műtéten átesett rosszindulatú daganatos betegeket a gyógyulásban és a rehabilitációban. Saját munkájában és más civil szervezetek tagjaként is látja mások aktív tevékenységét, valamint ennek fontosságát a város közösségi életében. Úgy véli: a közös rendezvények, például a családi programok erősítik a városlakók összetartozását.

Az egyesületi vezető szerint a helyi civil szervezetek nagyon összetartóak, egymás rendezvényeit is látogatják, és segítik a másik munkáját. Ezek a csoportosulások felkarolják és látogatják az időseket, vagy olyan gyerekprogramokat tartanak, amelyeket a szülők és a nagyszülők is szívesen keresnek fel. A „Teljes Életért” Egyesület gondol a családokra is. Ha például rehabilitációs programokra viszik a betegeket, velük tarthatnak a hozzátartozók is, mert azt vallják, hogy a betegség az egész családot érinti.

„HOGY BOLDOG FELNÖTTÉ VÁLJANAK”

SZÍNES ÓVODÁK, SZÍNES PROGRAMMAL

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben, néhány magasabbra tud repülni mint mások, de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. Miért is hasonlítanád össze őket? Mindegyik más, mindegyik különleges, mindegyik gyönyörű – az idézet egy ismeretlen szerzőtől való és mindent elmond arról, hogyan látjuk a hozzánk járó gyerekeket” – így összegezte Liptákné Gergely Valéria vezető azt a szellemiséget, amely a Kazincbarcikai Összevont Óvodákat jellemzi.

Az intézményegyüttes 2005-ben alakult. A székhelyóvoda mellett helyben 5, míg vidéken 2 tagóvoda várja a szülőket és a kisgyermekeket. „Fontos számunkra, hogy a gyermekek nyugodt, szeretetteljes, biztonságos, kiegyensúlyozott és családi légkörben tudják eltölteni óvodás éveiket. Óvodapedagógusaink nagyfokú empátiával, szakmai tudásuk folyamatos bővítésével vállalják a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését is” – emelte ki Liptákné Gergely Valéria. A Kazincbarcikai Összevont Óvodák tagintézményei mára korszerűek, és méltó körülményeket biztosítanak az itt élő gyermekeknek. A Nefelejcs és a Mesevár Tagóvoda az utolsók voltak a sorban, amelyek belső felújításon estek át. Ezen két intézmény külső rekonstrukcióját is tervezi az önkormányzat, melyet pályázati forrásból kíván megvalósítani.

Színes paletta eszközökből

Tavaly Kazincbarcika Város Önkormányzatának támogatásával minden óvodába új és látványos kültéri játszóeszközök érkeztek, emellett minden tagóvoda interaktív eszközökkel lett gazdagabb. Az intézmények nagyon jól felszereltek: minősített játszóudvarok, több tagóvoda pedig mászófal és sószoza is várja a gyerekeket. Az óvodások sokoldalú képességfejlesztését szolgálja többek között a sakkjátészóter és a mozgáskotta is.

„Az önkormányzat és az Ovi-Sport Alapítvány támogatásával multifunkciós sportpályákat is kialakítottunk óvodáinkban, ame-

lyek nagyban segítik a mindennapos testnevelés megvalósítását és az egészséges életmódra nevelést az óvodás gyermekeknél” – emelte ki az intézményvezető.

Családbarát ovik

„Azt, hogy a szülőkkal, családokkal nagyon jó a kapcsolatunk, mi sem bizonyítja jobban, minthogy tavaly 7 tagóvodánk is elnyerte a Családbarát Hely védjegyét szolgáltatóhely kategóriában – ismertette Liptákné Gergely Valéria. – A színvonalas szakmai munkát a fenntartó önkormányzat is elismeri, pedagógusnapon minden évben polgármesteri elismeréseket vehetnek át az óvodapedagógusok, tavaly óta pedig közösségi és szakmai díjakat is elnyerhetnek kollégáink.”

Ép testben

Az óvodások minden évben kipróbálhatják magukat az uszodában is. A vízhez szoktatásnak és az úszás megszerettetésének nagy támogatottsága és hagyománya van Kazincbarcikán. A helyi óvodások és családjaik rendszeresen csatlakoznak a városi sportélethez, tavaly például így volt ez a Futókörök napján, de több mint száz ovis futott a Kolorfutáson is. A Kazincbarcikai Összevont Óvodákban a cél olyan optimista, magabiztos, kitartó gyerekek nevelése, akik megoldandó feladatként kezelik a mindennapi kihívásokat, észreveszik az élet szépségeit, az örömteli pillanokat, és pozitív énképpel rendelkező felnőtté válnak majd.

„Elhivatott, magas szakmai felkészültséggel rendelkező nevelőtestületünk, lelkiismeretes dolgozóink színvonalas munkát végeznek mindennap a gyermekekért – hangsúlyozta Liptákné Gergely Valéria. – Napjainkban nagyon kevés az olyan köznevelési intézmény, ahol nem küzdenek pedagógushiánnyal. Büszkén mondhatom, hogy a kazincbarcikai óvodákban, minden csoportban felkészült és lelkes óvodapedagógusok várják a gyermekeket” – összegezte az intézményvezető.



A KAZINCBARCIKAI ÖSSZEVONT ÓVODÁK FONTOS PILLANATAI

2019

- „Játszani is engedd!” – Óvodapedagógiai konferencia
- Székely, Százszorszép és Napsugár tagóvodák energetikai felújítása, átadása
- Közösségi faültetés – minden tagóvodában (Kazincbarcika 65 éves)

2022

- Tesco – „Ön választ, mi segítünk!” pályázat (10. forduló) – Egészségünk kertje, veteményes az óvodában 2. helyezés (200.000 Ft)
- Tesco – „Ön választ, mi segítünk!” pályázat (11. forduló) – Egészségünk kertje, veteményes az óvodában – továbbfejlesztés, bővítés 1. helyezés (400.000 Ft)

2023

- 40 éves a Nefelejcs Tagóvoda
- Családbarát Szolgáltatóhely – 5 tagóvoda
- 5 városi tagóvoda nyerte el a „Boldog Óvoda” címet
- „Együtt egy szebb jövőért!” – óvodapedagógiai konferencia
- Udvari játékok és interaktív asztal került minden tagóvodába
- Belső felújításon esett át a Nefelejcs és a Mesevár Tagóvoda

2023–2026

- A Kazincbarcikai Összevont Óvodák az Oktatási Hivatal Bázisintézményévé váltak



MÁSKÉPP BESZÉL, MÁSKÉPP MOZOG, NEM FOGAD SZÓT...

MIBEN SEGÍTENEK A PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT MUNKATÁRSAI?

Városunkban a B.-A.-Z. Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye azoknak a gyermekeknek nyújt segítséget, akik az átlagtól eltérő fejlődést mutatnak valamilyen területen. Az intézmény munkatársai gyors és szakszerű támogatást nyújtanak, legyen szó korai fejlesztésről, logopédjáról, vagy épp nevelési tanácsadásról.

fejlesztőpedagógiai és gyógypedagógiai terápiákat kínál a gyerekeknek.

Éljen, zseni a gyerek!

Az átlagos fejlődéstől felfelé is el lehet térni. Ilyen esetekben jön jól a szakszolgálat tehetséggondozási programja, amit főként az óvodás korosztálynak biztosítanak.

Logopédiai fejlesztés

A szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye azoknak a gyermekeknek is biztosít fejlesztést, akik valamilyen hangképzési zavaralkúdnak. Az intézmény szakemberei nem csupán diagnosztizálják a beszéd, illetve a nyelvi képesség fejlődési vagy szerzett zavarait, de terápiát is alkalmaznak. Sőt, megelőzés céljából is felkereshetőek.

Mozgásra fel!

Alkalmanként a sport eszközeit kell bevetni, hogy a gyermek iskolaorvos által megállapított kóros állapota javuljon, esetleg azt megelőzzék. Ebben segítenek az intézmény gyógytestnevelő pedagógusai.

A B.-A.-Z. Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézményében szinte nincs olyan terület, amelyet az ott dolgozó szakemberek ne fednének le. A legfontosabb üzenetük az itt élő szülők számára az, hogy ne szégyelljék, ha gyermeküknek segítségre van szüksége, inkább időben forduljanak a pedagógiai szakszolgálat helyi munkatársaihoz.

Kerekes Barbara, a Pedagógiai Szakszolgálat vármegyei főigazgatójának tájékoztatása szerint a segítségnyújtás mindig a család bevonásával zajlik.

„A Kazincbarcikán működő tagintézmény és Sajószentpéteri Telephelye egy-egy tanévben mintegy 6000 gyermekkel foglalkozik 7 szakszolgálati területen, a cél pedig mindig a segítségnyújtás” – foglalta össze a főigazgató.

Korai fejlesztés és gondozás

Az újdonsült szülők hajlamosak megrémülni, ha a baba valamilyen fejlődési eltérést mutat, így komoly segítséget jelent, hogy a szakszolgálatnál a 0–3 éves korú gyermekek teljes korai fejlesztésére és gondozására van mód.

Nevelési tanácsadás

Mind a kisebb, mind a nagyobb gyerekek esetében adódhatnak olyan élethelyzetek, amikor a szülőknek útmutatásra van szükségük. Ezt segíti a nevelési tanácsadás, amely pszichológiai ellátást, prevenciószűrőket,



CSILLAGFÜRTŐS KIVÉTELES GYEREKEK

A Csillagfűrt helyi intézményének feladata a különleges bánásmódot igénylő tanulók szegregált oktatása-nevelése 1-8. évfolyamon, valamint az integrált SNI-s diákok ellátása azon „utazó gyógypedagógusok” segítségével, akik mintegy „külsős menedzserként” tartják a kapcsolatot más oktatási intézményekkel és a szülőkkel.

A Csillagfűrt és Kazincbarcika

Kazincbarcika városa rendszeresen nyújt segítő kezet a Csillagfűrt számára. A Kolorfutáson például a Borsod-Chemmel közösen többmillió forinttal támogatta az intézményt. Az összegből kutyaterápiát indítottak, és színes nyomtatót is vásároltak, amelyeknek a gyerekek látják hasznát.

A Csillagfűrt – szabadidős tevékenységei okán – áldás-ként tekint a barcikai parkokra, az interaktív játszóterekre és a futókörekre. Az intézmény örömmel vesz részt a város versenyein, ünnepein vagy táborokban. Működésüket a város pályázatokkal, támogatással és személyes egyeztetésekkel segíti.

Kazincbarcikán a sajátos nevelési igényű gyerekek ellátása gondos kezekben van a Csillagfűrt EGYMI Kazincbarcikai Tagintézményénél. A vármegyéből ide érkező tanulásban, értelmileg akadályozott, mozgáskorlátozott, látás- és hallásérült, valamint autista és egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő gyerekek megsegítését Kazincbarcika városa is támogatja.

„Bármilyen kéréssel fordulunk a városvezetéshez, segítséget kapunk” – emelte ki Hódosné Tatár Ildikó Eszter, a tagintézmény igazgatója.

A Csillagfűrt EGYMI Kazincbarcikai Tagintézményének jelenleg is a Pollack Mihály Általános Iskola ad otthont. Álmuk egy számukra megfelelő ingatlan, melyhez partnerként tekintenek az önkormányzatra, a Tankerülettel együttműködve.

Jó kapcsolat más szervezetekkel is

Sok helyi intézmény és civil szervezet is partnere a Csillagfűrtnek. A fogyasztókkal élőket érintő világnapokon rendszeresen szerveznek közös programokat a Kincsem Napközivel. Diákjaik részvétele a rendezvényeken fontos, hiszen ezáltal is tudatosulhat mindannyiunkban az elfogadás, és az, hogy a fogyatékosokkal élők nap mint nap közöttünk vannak.

KOLORCITY CSALÁDJAI A KSZSZK SZÁRNYAI ALATT



Házi segítségnyújtás, idősek nappali és bentlakásos gondozása, családsegítés, bölcsődei ellátás – csak néhány példa arra, mivel is segíti a helyiek életét a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ. Az intézmény tevékenységének köszönhetően egyetlen rászoruló sem marad egyedül.

Kazincbarcika Város Önkormányzatának családbarát gondolkodására mi sem kitűnőbb példa, mint az 1993-ban létrehozott Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ, amely alapítása óta látja el feladatát. István Zsolt, a KSZSZK igazgatója szerint az intézmény legfőbb célja, hogy segítő kezet nyújtson a rászoruló családok számára mind szociális, mind gyermekvédelmi vagy gyermekgondozási nehézségek esetén, illetve az idős- és beteggondozás területén.

„A KSZSZK szociális alapszolgáltatásai kiszolgáltatók helyzetben lévő emberek számára sokszor életmentőek. A célunk, hogy sem betegsége, sem idős kora miatt ne maradjon senki ellátatlanul szolgáltatásaink körzetében, de a családok működése kapcsán is bátran fordulhassanak hozzánk. Ennek érdekében van jelen a KSZSZK a szociális alapellátások, a szociális szakosított ellátások és a gyermekjóléti alapellátások területén” – foglalta össze István Zsolt.

Nincs egyedül, aki beteg, idős vagy rászoruló!

A KSZSZK a házi segítségnyújtás keretében az idős vagy beteg emberek nem csupán a háztartási munkák elvégzésében, a bevásárlásban, az orvoshoz való eljutásban kaphatnak támaszt, de saját maguk ellátásában is (pld. mosdatás, gyógyszeradagolás, stb.).

A 24 órás készenlétben működő jelzőrendszeres házi segítségnyújtás pedig egyetlen gombnyomással biztosítja a rászorulókat biztonságát az időskorú, fogyatékos vagy pszichiátriai betegek számára saját otthonukban. Jelzés esetén a gondozó azonnal házhoz megy, hogy orvosolja a felmerült problémát, ami igen nagy könnyebbség az egyedül élőknek. A koruk, szociális helyzetük, egészségi állapotuk vagy hajléktalan voltuk miatt rászorulóknak szociális étkeztetést is kérhetnek, ami helyben fogyasztással, elvitellel és házhoz szállítással is működik.

Központban a családok optimális működése

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat gyakorlatilag bármilyen családot érintő krízishelyzetben, vagy annak megelőzése érdekében áll a helyiek rendelkezésére. Sokan nem tudják, hogy nemcsak gyermeknevelési, életvezetési kérdésekben segítenek, de adósságkezelés és szociális juttatások kapcsán is elérhetőek. Szívesen fogadják azokat is, akik nincsenek tisztában a különböző szociális juttatásokkal, netán ügyintézésben, kérelmek megfogalmazásában szorulnak útmutatásra, vagy épp nincs meg az ezekhez szükséges internet-hozzáférésük. A Család és Gyermekjóléti Központ a Kazincbarcikai járás területén 22 településen nyújt olyan hasznos szolgáltatásokat, mint például jogi és pszichológiai tanácsadás, az óvodások és iskolások szociális segítése, családterápia biztosítása.

A családok zökkenőmentes működésének érdekében természetesen az is szükségessé válhat, hogy az anya a kicsi hároméves kora előtt visszamenjen dolgozni. Ennek megkönnyítését szolgálja a sószobával ellátott, sokoldalú fejlesztést biztosító két családbarát minősítéssel rendelkező bölcsőde, a Mosolysziget és a Varázskert.

Egy igazi kincs: a Kincsem Napközi

István Zsolt igazgató szerint sok családnak okozhat nehézséget, hogy szellemi fogyatékosággal élő hozzátartozójára ki felügyeljen munkaidőben, a Kincsem Napközi azonban kiváló megoldás erre. A 32 férőhelyes, igényes környezetű intézményben nemcsak a napközisek ellátását biztosítják, de az ott dolgozó szakemberek különböző foglalkozások keretében a társadalmi integrációjukat is segítik.

Egyéb nappali ellátások

A KSZSZK természetesen nem feledkezik meg az idősek nappali ellátásáról. Az Idősek Klubjában a fizikai gondozástól az egészségügyi alapellátásig, az életvezetési tanácsoktól a szabadidős programokig sok lehetőség várja a szépkorúakat, és 14 férőhely erejéig demens személyek ellátására is lehetőség van, ami óriási segítség a hozzátartozóknak.

A gondoskodás azonban a hajléktalanokat sem kerüli el – őket az Éjjeli Melegedő és Nappali Menedékhely várja tisztálkodási, étkezési és programlehetőségekkel.

Bentlakásos intézmények

Előfordul, hogy egy idős ember számára az otthoni élet már kivitelezhetetlenné válik, még akkor is, ha netán felnőtt gyermekei a közelben laknak. Ilyenkor egy évre szóló opciót kínál az Időskorúak Gondozóháza, illetve élethosszig tartó gondozást az I. és II. Számú Idősek Otthona. Ezen intézményeknek köszönhetően az aktív életet élő felnőtt „gyerekeknek” nem kell kiesniük a munkából azért, hogy ellátásra szoruló szüleikről gondoskodjanak.

A KSZSZK tehát sokkal több egy rövidítésnél – többek között az intézmény működésének köszönhetően garantált Kolorcityben a családok biztonsága.



TÁMOGATÁS NEMES ÜGYEKÉRT

- A KSZSZK az elmúlt években több alkalommal is támogatásban részesült a jótékonyági programok során. Az intézmény dolgozói rendkívül elhivatottak, hálózatuk infrastrukturális fejlesztését pedig Kazincbarcika Város Önkormányzata szívényének tekinti.
- A Kincsem Napközi 2019-ben a Spartan Race-nek köszönhetően 3 millió Ft támogatásban részesült.
- A Kolorfutás 2023-as programjának nevezési díjából Kazincbarcika Város Önkormányzata 1 millió Ft-tal támogat-ta a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ Egyesületet. Az összeget a Wanhua BorsodChem Zrt. további 1,5 millió Ft-tal egészítette ki.
- A Mikulás-kocogások nevezési díja évente több száz mikuláscsomag. Ezeket a Szociális Szolgáltató Központ osztja ki a rászoruló gyerekek között.
- Az önkormányzat a központ segítségével teszi szebbé az ünnepeket a Nagycsaládosok karácsonyával, ahol évente több száz ajándékcsomag kerül átadásra.



KOLORCITY
CSALÁDJAI
**A KSZSZK
SZÁRNYAI ALATT**

FEJLESZTÉSEK AZ ÉLHETŐBB MINDENNAPOKÉRT

- A központ intézményei közül sikerült felújítani az I. Számú Idősek Klubját és a Varázskert Bölcsőde játszócsoportját is.
- A Szociális Szolgáltató Központ nyári napközis táborait rendszeresen támogatja a városvezetés, 2021-ben pedig „Hello, nyár” elnevezéssel valósultak meg szünidei programok.
- A KSZSZK központi telephelyévé vált 2022-ben az Eszperantó utca 2. szám.
- A Mosolysziget és a Varázskert Bölcsődék 2022-ben elnyerték a Családbarát Szolgáltatóhely Tanúsító Védjegy minősítést.

A MUSKÁTLI NYUGDÍJASHÁZ AZ AKTÍV SZÉPKORÚAK PARADICSOMA

Az intézmény 2003 óta működik Kazincbarcika Város Önkormányzatának üzemeltetésében, hogy családias és biztonságos otthont nyújtson azoknak a főként helyi nyugdíjasoknak, akik önálló lakrészben, mégis közösségben szeretnének élni.

Sok idős embernek gondot jelent, hogyan töltsé úgy élete alkonyát, hogy mindennapjai ne magányban, hanem tartalmasan és biztonságban teljenek. Kolorcity lakói ebben a tekintetben is szerencséssek, hiszen Kazincbarcika Város Önkormányzata 2003 óta működteti a Muskátli Nyugdíjasházat, amely a kezdetektől fogva népszerű az idősök körében, nem véletlenül. A nyugodt városrész, az épületet övező park, az igényesen kialakított apartmanok egyaránt csábítóak, ha valaki kényelmes, mégis takarékos otthonra szeretne lelni.

A főzőhelyiséggel vagy anélkül választható lakrészek költségei kedvezőbbek, mintha egy egyedülálló idős saját lakást

tartana fenn. További előny az épület modern felszerelése, a szárítógéppel ellátott mosókonyha, a gondnoki szolgálat, és a heti egyszeri orvosi vizsgálat. A kínált szolgáltatások könnyebbé és biztonságosabbá teszik az ott lakók életét. A többségnél mégis talán a családi légkör, és a gyakori közösségi programok nyomtak a latba legfőbb érvként a Muskátli Nyugdíjasház választásakor.

Az intézmény népszerűsége persze szemfülességre is készíti azokat, akik ide szeretnének költözni. A felszabaduló helyekről a Barcika Szolg Kft. és Kazincbarcika Város Önkormányzatának honlapján lehet értesülni. Ha meghirdetésre került egy lakrész, akkor az igénylőnek pályázatot kell benyújtania, valamint orvosi papírokkal igazolnia megfelelő mentális állapotának és önellátásra való képességének meglétét. Hogy mennyire éri meg, arra a legjobb bizonyíték az 1929-es születésű Erzsike néni, aki 2005 óta elégedett és aktív lakója a nyugdíjasháznak.

A Muskátli Nyugdíjasház lakóit a hozzátartozók bármikor meglátogathatják, ugyanakkor távollétük esetén is biztonságban tudhatják őket. Utóbbi szempont pedig nagyban hozzájárul ahhoz a családi harmóniához, ami Kolorcityben mindig is fontos volt, és mindig is fontos lesz...





Kazincbarcika Város Önkormányzata mintegy ezer főt foglalkoztató munkáltató, így jelentős szerepet tölt be Kazincbarcika életében. Az állásportál létrehozásával a cél az volt, hogy megkönnyítse a munkakeresők és az önkormányzati munkaadók egymásra találását.

A KolorKarrier.hu egy helyen gyűjti az álláslehetőségeket, mutatja a friss ajánlatokat, a jelentkezés pedig szintén gyors és egyszerű. Emellett a munka után érdeklődő azonnali visszajelzést kap akkor is, ha nem hívják be interjúra.

A kazincbarcikai állásportál számos előnyt kínál a munkáltatók és a munkavállalók számára is, ugyanis segítségével gyorsabb a kiválasztási és a munkába lépési folyamat is.

Nyitott, de nem nyilvános

A fejlesztők nagy hangsúlyt fektettek az adatok védelmére. Amennyiben a jelentkező hozzájárul adatai „Toborzó adatbázisba” kerüléséhez, akkor esélye van arra, hogyha tudásának és tapasztalatának megfelelő állás kerül meghirdetésre, akkor erről értesítést kapjon.

EGYEDI FEJLESZTÉS – **KARRIERAJÁNLATOK** **EGY KATTINTÁSSAL**

Egyéves a KolorKarrier.hu. A honlap azért jött létre, hogy a városi önkormányzati cégek, intézmények és a Polgármesteri Hivatal állásajánlatait egyszerűen, kényelmesen és mindig aktuálisan tegye közzé. Segítségével az érdeklődők a legfrissebb állásajánlatokról is első kézből tájékozódhatnak.



ÚJ

TÁMOGATJUK A CSALÁDOKAT KAZINCBARCIKÁN:

Tanulást ösztönző támogatás

Jeles érettségi

Gyermek születésének támogatása

Nyári balatoni táboroztatás támogatása



KOLORCITY
KAZINCBARCIKA



Szitka Péter
polgármester



Klimon István
alpolgármester



Dr. Makkai Orsolya
alpolgármester



IMPRESSZUM

KOLORHÉT – kulturális és közéleti havilap
ISSN 2416-2531 Megjelenik havonta 12050 példányban.

Kiadó: Barcika Art Nonprofit Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
Ügyvezető igazgató: Tátraí Éva

Főszerkesztő: Halász Érika
Munkatársak: Busák Attila, Csanádi Tibor Ulu, Halász Norbert
Kecskés Nikoletta, Pálinkó Gábor, Petri Nóra, Dr. Somogyi Kinga,
Szeleczky Máté, Untenerné Márton Ágnes
Tördelés, design: Augusztin Nándor, szemnévesség

Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Jószerencsét u. 1/A
Telefon: 48/800-800
Hirdetésfelvétel: +36 30 262 6968
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu
Nyomda: Schneider Nyomda Kft.



KOLORCITY

